



ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА
ХМЕЛЬНИЦЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ УПРАВЛІННЯ ТА ПРАВА
ІМЕНІ ЛЕОНІДА ЮЗЬКОВА
ФАКУЛЬТЕТ ЮРИДИЧНИЙ
Кафедра кримінального права та процесу

Освітньо-професійна програма «Магістр правоохоронної діяльності»
Спеціальність 262 Правоохоронна діяльність
галузі знань 26 Цивільна безпека
заочна форма
(<http://www.univer.km.ua/faculty.php?dekid=1>)

Назва навчальної дисципліни	ТЕОРІЯ І ПРАКТИКА ЗАСТОСУВАННЯ ЗАХОДІВ КРИМІНАЛЬНО-ПРАВОВОГО ХАРАКТЕРУ
Викладач	Лекції, консультації: Нікіфорова Тетяна Іванівна, к.ю.н., доцент (t_nikiforova@univer.km.ua). Семінарські заняття, консультації: Нікіфорова Тетяна Іванівна, к.ю.н., доцент (t_nikiforova@univer.km.ua)
Контактна інформація та науковий профіль викладача	Електронна адреса: t_nikiforova@univer.km.ua ORCID: https://orcid.org/0000-0002-9769-973X GoogleScholar: https://scholar.google.com.ua/citations?hl=uk&pli=1&user=rpZMIYsAAAAJ
Інформаційні ресурси	Код для приєднання в Google клас «Теорія і практика застосування заходів кримінально-правового характеру»: 2g4dwjo . Електронна бібліотека: http://elibrary.univer.km.ua/index.php
Консультації	Онлайн консультації: за попередньою домовленістю електронною поштою у робочі дні з 9.00 до 17.00. Нікіфорова Тетяна Іванівна (t_nikiforova@univer.km.ua) Консультації до екзамену: напередодні екзамену згідно із затвердженим розкладом.

Опис навчальної дисципліни

Цілі та особливості навчальної дисципліни	Існує два основних шляхи застосування кримінального права – це кримінально-правова кваліфікація і застосування заходів кримінально-правового характеру. Робота суду, прокуратури, адвокатури, правоохоронних органів спрямована саме на законне та справедливе застосування заходів кримінально-правового характеру, адже саме їх застосування визначає долю особи, яка вчинила діяння, передбачене КК України. У процесі вивчення дисципліни перед здобувачами освіти ставляться цілі здобуття наступних знань та вмінь: <ul style="list-style-type: none">- знати загальний механізм та особливості призначення покарання, підстави та порядок звільнення від кримінальної відповідальності, звільнення від покарання та його відбування, застосування примусових заходів медичного характеру, примусових заходів виховного характеру, примусового лікування, спеціальної конфіскації, обмежувальних заходів, що застосовуються до осіб, які вчинили домашнє насильство, заходів кримінально-правового
---	---

	<p>характеру щодо юридичних осіб;</p> <ul style="list-style-type: none"> - знати положення постанов Пленуму Верховного Суду України з питань застосування заходів кримінально-правового характеру, рішення ЄСПЛ щодо застосування заходів кримінально-правового характеру, рішення Касаційного кримінального суду у складі Верховного Суду України, стан судової практики; - пояснювати юридичну природу заходів кримінально-правового характеру та їх співвідношення з суміжними правовими категоріями; - застосовувати при вирішенні практичних завдань норми кримінального законодавства та положення постанов Пленуму Верховного Суду України, рішень Касаційного кримінального суду у складі Верховного Суду України (інших роз'яснень судової практики), рішень ЄСПЛ щодо застосування заходів кримінально-правового характеру; - встановлювати фактичні обставини, що впливають на застосування того чи іншого заходу кримінально-правового характеру; - мотивувати застосування тих чи інших заходів кримінально-правового характеру; - готувати проекти процесуальних документів щодо застосування тих чи інших заходів кримінально-правового характеру; - складати пропозиції до роз'яснень судової практики застосування кримінального законодавства в частині застосування заходів кримінально-правового характеру; - розробляти пропозиції щодо удосконалення кримінально-правових норм, що стосуються застосування заходів кримінально-правового характеру
<p>Програмні компетентності, які здобуваються під час вивчення навчальної дисципліни</p>	<p>Здатність аналізувати норми кримінального законодавства та положення постанов Пленуму Верховного Суду України, рішень Касаційного кримінального суду у складі Верховного Суду України (інших роз'яснень судової практики), рішень ЄСПЛ щодо застосування заходів кримінально-правового характеру; вироки (ухвали, постанови) судів в частині застосування тих чи інших заходів кримінально-правового характеру та встановлювати відповідність прийнятих рішень відповідним кримінальним правовим та процесуальним нормам; аналізувати основні тенденції судової практики в частині застосування заходів кримінально-правового впливу; аргументувати застосування тієї чи іншої законодавчої норми при вирішенні практичних ситуацій; визначати можливість або необхідність застосування тих чи інших заходів кримінально-правового характеру при вирішенні практичної ситуації; узагальнювати основні тенденції судової практики в частині застосування заходів кримінально-правового характеру та визначати типові її недоліки та шляхи їх подолання.</p> <p>Здатність застосовувати при вирішенні практичних завдань норми кримінального законодавства та положення постанов Пленуму Верховного Суду України, рішень Касаційного кримінального суду у складі Верховного Суду України (інших роз'яснень судової практики), рішень ЄСПЛ щодо застосування заходів кримінально-правового характеру, мотивувати застосування тих чи інших заходів кримінально-правового характеру, готувати проекти процесуальних документів щодо застосування тих чи інших заходів кримінально-правового характеру.</p> <p>Здатність визначати основні тенденції судової практики в частині застосування заходів кримінально-правового впливу, аналізувати погляди науковців щодо перспектив розвитку заходів кримінально-правового характеру в Україні, використовуючи різні джерела інформації.</p> <p>Здатність розробляти пропозиції щодо удосконалення кримінального та кримінального процесуального законодавства, які регламентують</p>

	застосування заходів кримінально-правового характеру; скласти пропозиції до роз'яснень судової практики застосування кримінального законодавства в частині застосування заходів кримінально-правового характеру.
Результати навчання	Результати навчання визначено робочою програмою дисципліни «Теорія і практика застосування заходів кримінально-правового характеру» (розміщені у Google класі «Теорія і практика застосування заходів кримінально-правового характеру» (код приєднання: 2g4dwjo) та в електронній бібліотеці університету (http://elibrary.univer.km.ua/index.php))
Місце дисципліни в логічній схемі (Передреквізити і постреквізити навчальної дисципліни)	Курс навчання – 1-й, семестр – 1-й. Тип дисципліни - вибіркова. Для успішного опанування дисципліни студенти повинні володіти знаннями навчальних дисциплін: Кримінальне право; Кримінальний процес; Кримінально-виконавче право Дисципліна вивчається паралельно із такими спорідненими навчальними дисциплінами: Застосування стандартів Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод у кримінальному провадженні, Теорія і практика кримінально-правової кваліфікації
Обсяг навчальної дисципліни	4,5 кредитів ЄКТС /135 годин, у тому числі, самостійної роботи – 109 години, лекційних - 14 години, семінарських -12 години.
Форма навчання	заочна
Мова викладання	українська
Формат вивчення навчальної дисципліни	Лекції, семінарські заняття, виконання самостійної роботи, консультації, екзамен. Для осіб із особливими освітніми потребами, у разі необхідності, розробляється індивідуальний формат вивчення навчальної дисципліни.
Необхідне обладнання	Мультимедійний проектор, комп'ютер.
Зміст навчальної дисципліни та організація поточного та підсумкового контролю	Методи навчання та форми поточного контролю, порядок накопичення балів визначені у робочій програмі та навчально-методичних матеріалах навчальної дисципліни «Теорія і практика застосування заходів кримінально-правового характеру» (розміщені у Google класі «Теорія і практика застосування заходів кримінально-правового характеру» (код приєднання: 2g4dwjo) та в електронній бібліотеці університету (http://elibrary.univer.km.ua/index.php)) Питання для підсумкового контролю наведені у навчально-методичних матеріалах дисципліни «Теорія і практика застосування заходів кримінально-правового характеру» (у Google класі «Теорія і практика застосування заходів кримінально-правового характеру» (код приєднання: 2g4dwjo) та в електронній бібліотеці університету (http://elibrary.univer.km.ua/index.php)) Екзамен у формі тестування, із використанням інформаційних технологій.
Рекомендовані джерела для вивчення навчальної дисципліни	Рекомендовані джерела наведені у навчально-методичних матеріалах дисципліни «Теорія і практика застосування заходів кримінально-правового характеру» (у Google класі «Теорія і практика застосування заходів кримінально-правового характеру» (код приєднання: 2g4dwjo) та в електронній бібліотеці університету (http://elibrary.univer.km.ua/index.php)) 1. Горох О.П. Звільнення від покарання та його відбування за кримінальним правом України. автореф. дис. ... д-ра. юрид. наук., Київ, 2019. 43с. URL: http://idpnan.org.ua/files/2019/goroh-o.p.-zvilnennya-vid-pokarannya-

	<p>ta-yogo-vidbuvannya-za-kriminalnim-pravom-ukrayini_a.pdf</p> <p>2. Гришук В.К. Кримінальне право України: Загальна частина: навч. посіб. для студентів, курсантів, аспірантів, докторантів, наук.-пед. працівників юрид. фак.закл. вищ. освіти. Видання 2-ге, змінене та доповнене. Хмельницький, 2019. 665 с.</p> <p>3. Спеціальні види звільнення від кримінальної відповідальності: навчальний посібник. Хмельницький: Хмельницький університет управління та права, 2015. 96с.</p> <p>4. Нікіфорова Т.І. Звільнення від кримінальної відповідальності за найманство. Університетські наукові записки. Часопис Хмельницького університету управління та права. 2016. №1 С. 171-178.</p> <p>5. Нікіфорова Т.І. Проблеми призначення покарання за сукупністю вироків. Університетські наукові записки. Часопис Хмельницького університету управління та права. 2017. №62 С.79-93</p> <p>6. Нікіфорова Т.І. Взаємодія органу пробації та інституцій громадянського суспільства в реалізації завдань пробації. Університетські наукові записки. Часопис Хмельницького університету управління та права. 2019. №69 С.124-137</p> <p>7. Нікіфорова Т.І. Теорія і практика застосування заходів кримінально-правового характеру: навчальний посібник. Хмельницький: Хмельницький університет управління та права імені Леоніда Юзькова, 2020. 175с. URL: http://www.univer.km.ua/statti/Posibnik_TPZZKPKh.pdf</p> <p>8. Огляд судової практики Касаційного кримінального суду у складі Верховного Суду щодо призначення покарання / упоряд.: канд. юрид. наук В. В. Щепоткіна; відпов. за вип.: канд. юрид. наук Р. Ш. Бабанли. Київ, 2019. 21стор. URL: https://supreme.court.gov.ua/userfiles/media/ogljad_kks_vs.pdf</p> <p>9. Письменський С.О. Теоретико-прикладні проблеми звільнення від покарання та його відбування за кримінальним правом України: монографія. Луганськ: РВВ ЛДУВС ім. Е.О. Дідоренка, 2014. 728с. URL: http://dspace.lduvs.edu.ua/jspui/handle/123456789/238</p> <p>10. Провоторов О.П. Заходи кримінально-правового характеру щодо юридичних осіб як інститут кримінального права України: дис. ... канд. юрид. наук. Київ: Інститут держави і права ім. В. М. Корецького НАН України, 2019. 210с. URL: http://idpnan.org.ua/files/kopiya-provotorov-o.-p.-zahodi-kriminalno-pr</p> <p style="text-align: center;">Інформаційні ресурси в Інтернеті</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. http://www.rada.gov.ua 2. http://www.president.gov.ua 3. http://www.kmu.gov.ua 4. http://supreme.court.gov.ua 5. http://www.court.gov.ua 6. http://www.gp.gov.ua 7. http://www.nbu.gov.ua 8. http://www.reyestr.court.gov.ua 9. https://minjust.gov.ua
<p>Політика щодо дедлайнів та здобуття балів за пропущені заняття</p>	<p>Здобуття балів за пропущені лекції та семінарські заняття відбувається у порядку, визначеному Положенням про організацію освітнього процесу у ХУУП, затвердженим рішенням вченої ради від 29.05.2017 р., протокол №14, введеним в дію наказом від 06.06.2017 р. № 279/17 (http://www.univer.km.ua/page.php?pid=47).</p> <p>Письмово вирішити практичні завдання до семінарських занять, згідно</p>

	навчально-методичних матеріалів навчальної дисципліни «Теорія і практика застосування заходів кримінально-правового характеру»
Критерії оцінювання	1. Положення про організацію освітнього процесу у ХУУП, затверджене рішенням вченої ради від 29.05.2017 р., протокол №14, введене в дію наказом від 06.06.2017 р. № 279/17 (http://www.univer.km.ua/page.php?pid=47). 2. Положення про систему рейтингового оцінювання результатів освітньої діяльності здобувачів вищої освіти у Хмельницькому університеті управління та права наказом від 19.02.2019 р. №74/19 (http://www.univer.km.ua/page/Polozhennya_ratings.pdf).
Можливість визнання результатів неформальної освіти	Студенту визнаються результати участі у: конференціях за тематикою, пов'язаною з навчальною дисципліною, у порядку, визначеному Положенням про організацію освітнього процесу.
Політика академічної доброчесності	Розділ «Академічна доброчесність» на сайті Університету http://univer.km.ua/page.php?pid=188
Політика врегулювання конфліктів	Етичний кодекс Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова, затверджений рішенням вченої ради університету 27 травня 2020 року, протокол № 9, введений в дію наказом від 27.05.2020 р. № 201/20 (http://www.univer.km.ua/)
Зворотній зв'язок	1) Під час аудиторних занять, консультацій. 2) За допомогою анкетування після завершення вивчення навчальної дисципліни, регулярних анкетувань студентів, що проводяться в університеті.

Викладач

 Т.І. Нікіфорова

Затверджено на засіданні кафедри кримінального права та процесу

26 серпня 2020 року, протокол № 1

Завідувач кафедри  Л.П. Брич

(підпис)

(ініціали та прізвище)

Обліковий обсяг – 0,3 ум. др. арк.